TepmMmomeTp cONpoOTUBJIEHUA
B 3aljUTHOMN o6onouke
« Mogenb TWM-R

o 3aMepuTenbHbIA AnanasoH:

-20...+ 600 °C

o [M6KKMiA N BUOPOYCTONUUBDINA

¢ bbicTpoTa cpabaTbiBaHUA

¢ BHewHAA Tpy6Ka 13 HepX. ctann 1.4571
e [latumkK Pt 100 Kateropumn B

(kaTeropua A - ONUNOHaNbHO)

o [lpucoeguHeHue: Kabenb, COeaUHUTEND
UNu coeguHUTENbHaA ronoeka ¢opmbl MA
o CTaHgapTHaa rnybuHa norpy>eHus

Onucanme

TepMOMeTp CONPOTUBIEHUS B 3aLUTHON 060N0UKE MMEET TOH-
KOCTEHHBIN rMBKUiA Kabenb ¢ 3KPaHOM U3 HepXKaBeloLLeld CTann
U 3aliMLIEeHHBIA 060N0UKOIA. BHYTpU Kabens HaxoaAaTcA mMea-
Hble NPOBOAA HU3KOrO COMPOTUBNIEHUS, MOKPLITHIE NMPECCO-
BaHHbIM OTHEYMOPHbLIM OKCUAOM MarHus,

TemnepaTypHbiii aTYMK NPUCOSAUHEH K BHYTPEHHUM NPOBO-
[lam 1 NOMELLLEH B 3aLLMTHYIO TPYGKy. 3aluTHan Tpy6ka v sKpaH
Kabens npunasHbl APYT K APYTY.

Xopoluas TenonpoBOAUMOCTb MeXAY 3aLUUTHON TPYOKOMA 1
[aTYMKOM TeMMepaTypbl o6ecneunsaet GbiCTPbIA OTKIIUK W Bbl-
COKOTOUHbIE U3MEPEHUS,

brnarofaps BUGPOYCTONYUBOCTM TEPMOMETPbI CONPOTUBNIEHUA
B 060N0UKe UMEIOT JONTUIA CPOK CNyXKGbl, MbKan Tpy6Ka-30HA,
NO3BONAET U3MEPATb TEMNEPaTYPy B TPYAHOAOCTYMHbIX Me-
CTax.

MuHuManbHbIi paguyc usriba cocTaBnAeT 5 X BHEWHUX Auna-
MeTpoB. CTaHAapTHLIM ABNAETCA AaTUMK Temnepatypbl Pt 100,
cootBeTcTBYIOWMIA IEC 751, Kateropum B.

Céepbi npuMeHeHNA

Bnaroaaps CBOMM XapaKTepuMCTMKaM TEPMOMETPLI COMPOTUB-
NeHnA B 060N0UKe MOTYT MCMOMb30BaTLCA Kak B KECTKMX YCNO-
BUSIX C CUABHOU BMOpaLMen, Tak W Tam, rge Heobxopuma
rMGKOCTb U NIErKOCTb 3aMeHbl.

3711 npubopbl NpeaHa3Ha4YeHb ANA UCMONb3OBAHUA Ha XUMM-
YeCKUX 3aBOfiaX, CUNOBbIX CTaHLIMAX, MaLIMHOCTPOEHUM, CTPOU-
TENbCTBE U BO MHOTUX AIPYTAX OTPAcAX NPOMBbILLIEHHOCTHU.

ActaHa +7(7172)727-132 Bonrorpag (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 EkaTepuHbypr (343)384-55-89
KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90 KpacHosapck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70
HukHui Hoeropog, (831)429-08-12 HoBocm6upcek (383)227-86-73 PocTtoB-Ha-/loHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Yda (347)229-48-12
Poccus, KasaxcTaH 1 gpyrue ctpaHbl TC goctaBka B 10601 ropog
eMHbIM agpec AN Bcex peryoHos: kdb@nt-rt.ru
www.kobold.nt-rt.ru



Ha 3axas:
® TePMOMETPbI CONPOTUBNEHUA B 06onouke ¢ suametpom 1.0; 1.6; 1.9; 2.0;4.5 1 5.0
o Apyrue KaTeropun yCTonumBoCTu

TepmomeTp CONPOTHBNEHUA B 3alUTHOI o6onouke
¢ (HeM30nMPOBaHHBIMM) COEAMHUTENBHBIMM NPOBOAAMU

TepmomeTp conpoTUBNEHNs B 3alMTHON o6onouke - Mogens TWM-R

W0 BHewHAn Tpybka 13 Hepx. ctann 1.4541,
Y HakoHe4HUK 13 HepX. cTanu 1.4571
InanasoH Temnepartyp: - 20 ... + 600 °C ApanTup,
K 3KCN.
s PO
z Homep moaenun O6onouka Tny6uHa Tun patumka/Kateropusa MpoBopa CoeguHur.
§ 1] norpyxeHus Kabenb
o TWM-R-822 1.5 Mm .2.. = 2-npoB..
m 300, =300mm | "¢ = 1XPIO0arenB | o o oems . .
3 = .0 = cnenon
i TWM-R-832 30MM | oo =crew. 2 SEXFLI0BTECS, |, 4-npos.* —
S AMHA (He ans @ 1.5 MM poBop
g ¥ 4-npos.) *He A
\ TWM-R-862 6.0 MM @15 Mm
Moxanyiicra, ykaxute gnudy "EL".
TepmomeTp conpoTHBNEHNA B 3alUTHOI o6onouxe
TepMOMETp CONPOTUBIIEHWA C apMUPOBAHHBIM PYKAaBOM 1 COSAVNHUTENBHBIM NPOBOAOM 0.22 MM2, O6LLMTBIM CUIMKOHOM
j L | BHewHAs Tpy6Ka u3 Hepx.cTanu 1.4541, HAKOHEYHMK U3 Hepx.cTanm 1.4571
i g CoeaunHutenbHbiid npoog: MTM3 / cunmkoH 0.22 mm2 ¢ apMUPOBaHHBIM PYKABOM
1L ] CraHpapTHanA AnvHa Kabens: 2500 MM, Ap. Ha 3aKa3 AganTup
D 177 iﬁ [nana3zoH Temnepatypbi: - 20 ... + 600 °C KSR, |
a5 B PO
P’ Homep mogenu O6onouka Tny6uHa Tun paTunka/Kateropus Mposopa CoeauHuT.
T¥ g (] norpyxeHus kabenb
I
z TWM-R-822 1.5 MM .100.. =100 mm 2. = 2-nIpoe.
8 D1=5um -200.. =200mm | 1. = 1xPt100, kater.B
N .3.. = 3-npoB.* i
g™ TWM-R-832 3o0mm | 300~ =300Mm | 3. =2xPt100, kater. B RO — ~$ = cunuko-
Uz D1=5mm .500.. =500 Mm (He anA @15 mm o
S n 4-npos.) *He ana Kabenb
= TWM-R-862 6.0 MM 0. =Ccned. @15 MM
D D1=8mm AnuHa

Moxanyicra, ykaxkute pvHy "EL"



TepmomeTp conpoTUBneHun B 3aljuTHo! o6onouke - Mogens TWM-R

TepmoMeTp CONPOTHBNCHMNA B 3aLMTHON 06oNouKe

€ coeguHUTENbHON MydToit LEMOSAT), ra3o- 1 BOGOHENPOHULIAEMbIN

D1 BHewHss Tpy6ka u3 Hepx.cTanu 1.4541, HAKOHEYHMK W3 HEPXK.CTanu 1.4571
CoeguHutenbHas my¢pta LEMOSA ana guametpa 1-2 mm = pasmep 0
= anA anameTpa 3 mm = pasmep 1/ ans gvameTtpa 4 to 6 mm = pasmep 2
& JunanasoH Temnepatypbl: - 20 ... + 600 °C ApanTup.
2 K 3Kcnn.
in B PO
Homep mogenn Obonouka [ny6uHa Tvn gaTumKa/Kateropusa 2 MpoBsoaa CoeanHur.
7/ NorpyKeHus Kkabenb
& TWM-R822 | 15wm | 100~ =100mm DRy p—
o .200.. =200 MM =
o .1. = 1x Pt100, kater. B 3. = 3-npos.* )
° TWM-R-832 3.0 MM .300.. =300 mm 2. = 2xPt1 OO, Kater.B 4. = 4-I'IpOB.* «~L=coen. R
U5 .500.. =500 mm (He AnAd 1.5 MM wydra
B _ v 4-npoe.) *He piA LEMOSA!
TWMR862 | 60mm | % T AP @15 mm
D DAVH
Moxanyiicta, ykaxute panHy "EL" 1) Bo3smoxHO ucnosiHeHue ¢ coeaunntenem LEMOSA- 2 BaxHo: Makc. 4-ronosku
TepmomeTp CONPOTHBAEHUA B 3aLMTHOI 06onouke
C coegMHUTENBHOM ronoBKoi ¢opmbl MA 6e3 pesbbbl
33
BHewHsAs Tpy6ka 13 Hepx.cTanu 1.4541, HAKOHEUHUK W3 Hepx.cTanm 1.4571
N [Avana3soH Temnepatypbi: - 20 ... + 600 °C
* i - Apantup.
i K 3Kcnn.
Uj j] Homep mogenn O6onouka [ny6uHa Tvn gaTumKa/KaTeropus 2 MpoBsoaa CoeanHur. B
7/ NorpyKeHuA kabenb
w =
2 TWMR82 | 15mm | -100- =100mm 2. = 2-1pos.
€ .200.. =200 mm .1. = 1xPt100, kaver.B .
RN a e .3.. = 3-npoB.*| M =ronoeka
S TWM-R-832 3.0 MM WV = MM .2.. = 2x Pt100, kater. B 4. = 4npop.* dopma R
2 A :
I .500.. =500 mm (He Ansi @ 1.5 MM MA
bt [ u ¥4-npos.) *He ona
= TWM-R862 | 60mm | 70% T AP @15 um
D LNWHa
Moxanyiicra, ykamute gnuHy "EL"
TepmomeTp conpoTUBieHMs B 3al{UTHOI o6onouke
C coepuHuTENbHO ronoskoii ¢opmbl MA ¢ pesbboil G 12
33 Peab6a n3 Hepx.ctann 1.4571,
[vana3oH Temnepatypbi: - 20 ... + 600 °C
< g ApanTup.
@ K 3KCnn.
! J B PO
Eijj Homep mogenn O6onouka Tny6uHa Tvn gaTumKa/Kateropun 2 MpoBoaa CoeauHur.
= {7/ norpy»KeHun Kabenb
G2
é TWM-R-122 1.5 MM .102.. =100 mm 2. = 2-npos,
o] .202., =200 Mm W = 8
€5 1 1x Pt 100, kater. B .3.. = 3-npos.* M= rononxa
2 TWM-R-132 3.0 MM -302.. =300 mm 2. = 2x Pt100, karer.B 4. = 4npos* ¢opma R
2 .502.. =500 Mm (He anA @15 MM i
2 3. = n ¥a-npos.) *He AnA
5 TWMR-162 | 60mm | 7 T AP B15 mm
OAvHa

MoxanyiicTa, ykaxute anuHy "EL"




PasbeMbl 18 TEPMOMETPOB CONPOTUBNEHNA

CoeanHeHue Mexagy TepMOMETPOM COMPOTUBNAEHUA WU
coeanHUTeNbHbIM MPOBOAOM AOMKHO WMETb He3HadWu-
TeJibHOe KOHTaKTHO€ conpoTtueneHue, (6onbloe
conpotueieHue 6yp,eT CNY>KUTb NomMexon UsmepuTesb-
HOMy cmrHany), KOTOpOe pocCTUraeTca npu nomMollun
NO30MOYEHHbIX KOHTAKTOB. Pa3bem 3aKpbIT M He noasep-

eH BUGpaLIAN.
A,
74

CoepguHuTensHana mydra Lemo
Pa6oumii SnemMeHT: XpoMMpoBaHHas NaTyHb
KoHTakTbl: no3onoueHHas naTyHb

Hlunana3oH Temnepatypbi: - 60 /+ 260 °C
4
4

CoeguumuTtens Lemo

Pabouwuii snemMeHT: XpOMUMPOBaHHasA NaTyHb
KoHTakTbl: no3ono4eHHas naTyHb
lunana3oH Temnepatypbi: - 60 /+ 260 °C

—

V

Knemma

Knemma ans coegnHeHWA TepMOMETPa CONMPOTUBIIEHWSA

¢ pykaBsom u3 MTO3 (go 200 °C) nnm KoHMYecKoe KonbLo,
BbINONIHEHHOE U3 HepXK.CTanu (ans 6onee BbICOKUX
TemrepaTtyp v AaBneHus).

A/F14
Marepwman TexHon. a0 AJF 19
NpHCOEANHEHNS; : T T
CTanb I
12 I
(8} l
I
L
] R1/4 |
M8x1}
A/F14
Marepman TexHonoruu. o A/F 19
npycoeANHeHUA: : W)
Hep.ctanb 1.4541
|
s
N
R1/4

GKLAE 1Y

Gkt A/F 14
Pesb6oBbie CaNbHUKK /

TepMOMETp CONpoTUBAEHUS ’
C BHYTP. pe3b6oii unm %
C LIEHTparnbHbIM OTBEPCTUEM " g
@3.0 Mm. J R

7

R /4
M8x 1)

i

TepmomeTp conpoTUBNEHNs B 3alMTHON o6onouke - Mogens TWM-R

2-KOHTaKT. 4-KOHTaKT.
Pasmep obonoyka N¢ 3aka3a o6onouka Ne 3akasa
@ mm @ mm
0 1-2 TUZ-R-S710-R 1-2 TUZ-R-S720-R
1 3 TUZ-R-S711-R 3 TUZ-R-S721-R
2 4-6 TUZ-R-S712-R 4-6 TUZ-R-S722-R
2-pin 4-pin
Pasmep Ne 3akasa Ne 3akasa
0 TUZ-R-G710-R TUZ-R-G720-R
1 TUZR-G711-R TUZR-G721-R
2 TUZ-G712-R TUZ-G722-R
O6onouka Pe3bba C pykasamu C KNMHOM 13
TepMonapsb ns MTO3 HepsK. cTanu
[/] N2 3aka3a Ne 3akasa
3.0 M8x1 TUZ-R-VS30T-R TUZ-R-VS30V-R
6.0 R Va" TUZ-R-VS60T-R TUZ-R-VS60V-R
O6onouka Pe3b6a C pykaBamu C KNnMHOM 13
Tepmonapbl n3 NTO3 HepX. cTanm
(/] Ne 3akaza Ne 3akasza
30 M8x1 TUZ-RVW30TR | TUZR-W30V-R
6.0 R Va" TUZ-R-VV60T-R TUZ-R-VV60V-R
Pesbba Ne 3akaza
M8x1 (to 3,0 mm @) TUZ-R-v408
R Va" TUZ-R-V410

ActaHa +7(7172)727-132 Bonrorpag (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 EkaTepuHoypr (343)384-55-89
KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90 KpacHospck (391)204-63-61 MockBa (495)268-04-70
HuskHuit HoBropog (831)429-08-12 HoBocu6mpck (383)227-86-73 PocToB-Ha-/loHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Yda (347)229-48-12
Poccua, KasaxcTtaH u gpyrme ctpaHbl TC focTaBKa B 10601 ropoa
eZMHbIN agpec AN Bcex pervoHoB: kdb@nt-rt.ru
www.kobold.nt-rt.ru




